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RESOCONTO STENOGRAFICO 

233. 

SEDUTA DI VENERDÌ 1° SETTEMBRE 1995 

P R E S I D E N Z A D E L V I C E P R E S I D E N T E LUCIANO VIOLANTE 

I N D I C E 

PAG. 

Disegni di legge di conversione: 
(Annunzio della presentazione) . . . . 14705 
(Assegnazione a Commissioni in sede 

referente ai sensi dell'articolo 96-feìs 

PAG. 

del regolamento) 14705 

Sui lavori della Camera: 
PRESIDENTE 14707 

233. 

N.B. I documenti esaminati nel corso della seduta e le comunicazioni all'Assemblea non lette in aula sono 
pubblicati nell'Allegato A, 
Gli atti di controllo e di indirizzo presentati e le risposte scritte alle interrogazioni sono pubblicati 
nell'Allegato B. 1 
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Camera dei Deputati Atti Parlamentari — 14705 — 

ХП LEGISLATURA  DISCUSSIONI  SEDUTA DELL'I SETTEMBRE 1995 

La seduta cominc ia alle 13. 

Lucio MALAN, Segretario, legge il proces
so verbale della seduta del 31 luglio 1995. 

(È approvato). 

Annunzio della presentazione di disegni 
di legge di convers ione e loro assegna

zione a Commiss ion i in sede referente 
ai sens i dell'articolo 96bis del rego

lamento . 

PRESIDENTE. Prego l'onorevole Segreta
rio di dare lettura di una comunicazione 
concernente la presentazione di disegni di 
legge di conversione. 

Lucio MALAN, Segretario, legge: 
Il Presidente del Consiglio dei ministri e 

ministro del tesoro, con lettera in data 29 
agosto 1995, ha presentato alla Presidenza, 
a norma dell'articolo 77 della Costituzione, 
il seguente disegno di legge: 

«Conversione in legge del decretolegge 28 
agosto 1995, n. 353, recante disposizioni 
urgenti in materia di ordinamento della Cor
te dei conti» (3069). 

H Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro ed il ministro delle finan
ze, con lettera in data 29 agosto 1995, hanno 
presentato alla Presidenza, a norma dell'ar
ticolo 77 della Costituzione, il seguente dise
gno di legge: 

«Conversione in legge del decretolegge 28 
agosto 1995, n. 354, recante modificazioni 
alla disciplina dei centri di assistenza fiscale 
nonché disposizioni in materia tributaria, di 
fondi previdenziali e di gestioni fuori bilan
cio» (3070). 

П Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro ed il ministro delle poste 
e delle telecomunicazioni, con lettera in data 
29 agosto 1995, hanno presentato alla Pre
sidenza, a norma dell'articolo 77 della Co
stituzione, il seguente disegno di legge: 

«Conversione in legge del decretolegge 28 
agosto 1995, n. 355, recante disposizioni 
urgenti per il risanamento ed il riordino della 
RAI SpA» (3071). 

П Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro, con lettera in data 29 
agosto 1995, ha presentato alla Presidenza, 
a norma dell'articolo 77 della Costituzione, 
il seguente disegno di legge: 

«Conversione in legge del decretolegge 28 
agosto 1995, n. 356, recante disposizioni 
urgenti in materia di bilanci per le imprese 
operanti nel settore dell'editoria e della ra
diodiffusione, nonché di prosecuzione del
l'attività per le emittenti televisive e sonore 
autorizzate in ambito locale» (3072). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro e il ministro dell'interno, 
con lettera in data 29 agosto 1995, hanno 
presentato alla Presidenza, a norma dell'ar
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ticolo 77 della Costituzione, il seguente dise
gno di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 28 
agosto 1995, n. 357, recante disposizioni 
urgenti in materia di finanza locale» (3073). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro e il ministro dei lavori 
pubblici e dell'ambiente, con lettera in data 
29 agosto 1995, hanno presentato alla Pre
sidenza, a norma dell'articolo 77 della Co
stituzione, il seguente disegno di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 28 
agosto 1995, n. 358, recante differimento di 
termini previsti da disposizioni legislative in 
materia di opere pubbliche e politiche am
bientali e territoriali» (3074). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro, con lettera in data 29 
agosto 1995, ha presentato alla Presidenza, 
a norma dell'articolo 77 della Costituzione, 
il seguente disegno di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 28 
agosto 1995, n. 359, recante differimento di 
termini previsti da disposizioni legislative in 
materia di ordinamenti finanziari e contabi
li» (3075). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro, con lettera in data 29 
agosto 1995, ha presentato alla Presidenza, 
a norma dell'articolo 77 della Costituzione, 
il seguente disegno di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 28 
agosto 1995, n. 360, recante differimento di 
termini previsti da disposizioni legislative in 
materia di interventi in campo economico e 
sociale» (3076). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro ed i ministri per la fun
zione pubblica e gli affari regionali e dell'in
terno, con lettera in data 29 agosto 1995, 
hanno presentato alla Presidenza, a norma 
dell'articolo 77 della Costituzione, il seguen
te disegno di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 28 
agosto 1995, n. 361, recante differimento di 
termini previsti da disposizioni legislative in 
materia di interventi concernenti la pubblica 
amministrazione» (3077). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro e il ministro della sanità, 
con lettera in data 30 agosto 1995, hanno 
presentato alla Presidenza, a norma dell'ar
ticolo 77 della Costituzione, il seguente dise
gno di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 28 
agosto 1995, n. 362, recante disposizioni 
urgenti in materia di assistenza farmaceuti
ca e di sanità» (3078). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro ed i ministri del lavoro e 
della previdenza sociale e dei trasporti e 
della navigazione, con lettera in data 30 
agosto 1995, hanno presentato alla Presi
denza, a norma dell'articolo 77 della Costi
tuzione, il seguente disegno di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 28 
agosto 1995, n. 363, recante interventi ur
genti per la disciplina della soppressione del 
servizio per i contributi agricoli unificati 
(SCAU), nonché disposizioni di carattere 
previdenziale per il personale del gruppo 
Alitalia» (3079). 

Il Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro ed il ministro dell'inter
no, con lettera in data 30 agosto 1995, 
hanno presentato alla Presidenza, a norma 
dell'articolo 77 della Costituzione, il seguen
te disegno di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 28 
agosto 1995, n. 364, recante ulteriori dispo
sizioni a favore delle zone alluvionate nel 
novembre 1994» (3080). 

H Presidente del Consiglio dei ministri e 
ministro del tesoro ed i ministri dell'interno 
e della difesa, con lettera in data 31 agosto 
1995, hanno presentato alla Presidenza, a 
norma dell'articolo 77 della Costituzione, il 
seguente disegno di legge: 
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«Conversione in legge del decreto-legge 28 
agosto 1995, n. 365, recante disposizioni 
urgenti per l'ulteriore impiego del personale 
delle forze armate in attività di controllo 
della frontiera marittima nella regione Pu
glia (3081). 

A norma del comma 1 dell'articolo 96-bis 
del regolamento i suddetti disegni di legge 
sono stati deferiti, in pari data, in sede 
referente, rispettivamente: 

alla I Commissione permanente (Affari 
costituzionali), con il parere della II, della V 
e della XI Commissione; 

alla VI Commissione permanente (Fi
nanze), con il parere della I, della II, della 
III, della V, della Vili, della X, della XI, della 
XIII Commissione e della Commissione spe
ciale per le politiche comunitarie; 

alla VII Commissione permanente (Cul
tura), con il parere della I, della II, della V, 
della VI, della IX, deUa X e della XI Com
missione; 

alla VII Commissione permanente (Cul
tura), con il parere della I, della II, della IV, 
della V, della VI e della IX Commissione; 

alla V Commissione permanente (Bilan
cio), con il parere della I, della VI, della Vili, 
della IX, della X e della XI Commissione; 

alla Vili Commissione permanente (Am
biente), con il parere della I, della II, della 
V, della VI, della VII, della IX, della X, della 
XIII Commissione e della Commissione spe
ciale per le politiche comunitarie; 

alla V Commissione permanente (Bilan
cio), con il parere della I, della II, della Vili, 
della IX e della XII Commissione; 

alla I Commissione permanente (Affari 
costituzionali), con il parere della II, della V, 
della VI, della VII, della Vili, della IX, della 
X, della XI, della XII, deUa XIII Commissio
ne e della Commissione speciale per le poli
tiche comunitarie; 

alla I Commissione permanente (Affari 
costituzionali), con il parere della II, della 

III, deUa IV, della V, della VI, della VII, della 
Vili, della IX, della XI, della XII e della XIII 
Commissione; 

alla XII Commissione permanente (Affa
ri sociali), con il parere della I, della II, della 
V, della X, della XI e della XIII Commis
sione; 

alla XI Commissione permanente (Lavo
ro), con il parere della I, della III, della V, 
della VI, della IX, della X Commissione 
nonché della XIII Commissione ex articolo 
73, comma 1-bis, del regolamento; 

alla Vili Commissione permanente (Am
biente), con il parere della I, della V, della 
VI e della XI Commissione; 

alla IV Commissione permanente (Dife
sa), con il parere della I e della V Commis
sione; 

I suddetti disegni di legge sono stati altresì 
assegnati alla I Commissione permanente 
(Affari costituzionali) per il parere all'Assem
blea, di cui al comma 2 dell'articolo 96-bis. 
Tale parere dovrà essere espresso entro gio
vedì 14 settembre 1995. 

PRESIDENTE. Ulteriori comunicazioni 
all'Assemblea saranno pubblicate nell'alle
gato A ai resoconti della seduta odierna. 

Sui lavori del la Camera. 

PRESIDENTE. Avverto che la Camera 
sarà convocata a domicilio. 

La seduta termina alle 13,10. 

IL CONSIGLIERE CAPO 
DEL SERVIZIO STENOGRAFIA 

DOTT. VINCENZO ARISTA 

L'ESTENSORE DEL PROCESSO VERBALE 
DOTT. PIERO CARONI 

Licenziato per la composizione e la stampa 
dal Servizio Stenografia alle 15,15. 
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